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«Mano nMeTb XOpOoLUUM yM, rMaBHOE — XOPOLLO €ro
MPUMEHSATL»

P /Lexkapm.



PelunTb 3aga4y no rotoBOMYy YepTexy YCTHO
NaHo: AB =15c¢Mm,
AD =21m

Hantu: PABCD




PelunTb 3aga4y no rotoBOMy YepTeXY YCTHO

[lokazaThb:
DB — éuccektpuca L ADC




Haueptute AABC Takomn, 4to

AB=4cm, LA=54°, /LB =46°.



[okaxute paBeHcTBO TpeyronbHukoB ABC n MNK, B
koTopbIX AB=MN, /4=,/M, /B=/N.




BTopon npu3sHak paBeHCTBA TPEYrofbHUKOB

Teopema: (npusHak paBeHCTBa TPEYrofibHUKOB Mo
CTOPOHE 1 OBYM Mpunexawmm K Hen yrnam)

Ecnu
CTOpOHa 1 OBa npunexawmnx K Hen yrna
O4HOro TpeyronbHMKa
COOTBETCTBEHHO pPaBHbI
CTOpPOHE U OABYM npunexatlimm K Hen yrnam
OPYroro TPeyronbHuKa,
TO Takmue TpeyronbHUKN paBHbI.



PelunTb 3aga4y no rotoBOMy YepTeXY YCTHO

NaHo: LACB = ZACD
AC — 6uccektpuca LBAD

B

A Nokasate: AABC = AADC




PelunTb 3aga4y no rotoBOMy YepTeXY YCTHO

P

y Nokaszatb:AMOK = ANOP




PelunTb 3aga4y no rotoBOMy YepTeXY YCTHO
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Lokasatb: ASEF = AFKS




PelunTb 3aga4y no rotoBOMy YepTeXY YCTHO

>

Nokasatb: AABC = ADBC
AABO = ADCO




